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 Poštovani građani Pehlina! 

 

U prilici sam Vam se obratiti putem našeg glasila, u ime Vijeća MO Pehlin.  

Unatoč svjetskoj ekonomskoj krizi, koja se odrazila i na stanje u našoj zemlji  i gradu 
Rijeci, na području MO Pehlin uspjeli smo zadržati stanje komunalne infrastrukture u 
uzlaznoj putanji. Završeno je,  ili  je u  fazi izgradnje više komunalnih  i infrastrukturnih 
objekata, kao i objekata za sport i kulturu te staze, parkovi i odmorišta.    

Kao jedan od zahvata možemo navesti izgradnju kanalizacije, ugradnju plinskih i 
drugih instalacija u trup ceste u dužini od preko jednog kilometra, od granice s općinom 
Viškovo prema jugu i to ulice Baretićevo, Plasi, Turkovo, zajedno sa završnim slojem 
asfalta. 

Završetak ceste 5025 do čvora Hosti, koji je u centar Pehlina doveo četverotračnu 
prometnicu koja se ovih dana dovršava do granice s općinom Viškovo, u poziciji Štefani –
Trampov breg, gdje nakon tehničkog pregleda ceste započinje izgradnja benzinske pumpe 
sa svim pratećim sadržajima. 

Nakon više od osam godina zahtjeva, dokazivanja, borbe i ucjena, gdje je s jedne 
strane bila potreba za sigurnim prijelazom preko ceste, prvenstveno školske djece, ali i svih 
ostalih građana, a sa druge strane nerazumljiv otpor, konačno je postavljen semafor. 

Ovi i drugi projekti definitivno Pehlinu daju sadržaje koji ga od nekad prigradskog 
mjesta, pretvaraju u ugodni i lijepi gradski kvart zapadnog dijela grada Rijeke. 

Za mlade, za njihov prostor za igru različitih uzrasta uredili smo nekoliko sportskih 
terena koji su ograđeni i osvijetljeni te se upotpunjuju potrebnim sadržajima, zelenim 
površinama, klupama, ogradama i dr.. 

Pri dovršetku je i memorija na kapelicu Sv. Ivana, na početku Pehlina, a već  sada je 
očita razlika od nekadašnjeg izgleda tog prostora čijim uređenjem Pehlin dobiva onaj detalj 
koji ga svrstava među prostore koji znaju zaštititi uspomenu na svoju sakralnu i kulturnu 
baštinu. 

Uz ove i mnoge druge detalje koji su učinjeni u proteklom razdoblju , u ime svih 
članova Vijeća MO Pehlin 

 ,ŽELIM VAM PUNO SREĆE I ZDRAVLJA, KAO I ČESTIT I BLAGOSLOVLJEN 
BOŽIĆ I SRETNU I USPJEŠNU NOVU 2013. GODINU.                   

                                                                  

                             Predsjednik VMO Pehlin         

                                     Ivan   Bogdanić  
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NAŠI I VAŠI USPJESI U PROTEKLE DVIJE GODINE 

EKOLOŠKE RADNE AKCIJE 
                                                                                                                                                                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

Staza prema Mistražu                                         Dječje igralište na Blažićevu  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Neuređena zelena površina  
         kod Češkog doma       Rujevica 

 

 

 

 

 
Divlji deponij kod 
Kristala 
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NAJLJEPŠE OKUĆNICE 

Obitelj Sanković 

Obitelj Pastuović 

Obitelj Peloza 

Obitelj Bujan 

Marijana Košuta Banković 

Tamara Salamon Jerčić 
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DAN MJESNOG ODBORA 

Obitelj Štokić 

 

Obitelj Mulac 

Šahisti 

 

Boćari 

Kartanje briškule i trešete 

 

Košarkaši 
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Mali nogomet 

 

Likovna radionica - rad s vunom 

Polaganje cvijeća 

 

Svečana sjednica 

 

Mjerenje tlaka i šećera 

 

 

Druženje u crkvenom dvoru 
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SUDJELOVANJE NA SPORTSKIM IGRAMA POVODOM  

DANA SV. VIDA I NA KUP-u DELTE 
NK AŠKAN – 2. MJESTO  NA KUP-u 
DELTA 

 

 

ZLATNA MEDALJA U POTEZANJU KONOPA                  
 

ZNAČAJNA PROMETNA RJEŠENJA 

 

NOVI PROMETNI ČVOR HOSTI                     SEMAFOR
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RIJEČKI PROGRAM LOKALNOG PARTNERSTVA 
DJEČJE  IGRALIŠTE  - BLAŽIĆEVO- "MALI SVIJET ZA DJEČJE RADOSTI" 

Naselju Blažićevo od početka naseljavanja pa do nedavno unatoč mnogobrojnom 
stanovništvu pogotovo djeci do sada nije bio dostupan ni minimalan prostor za igru i odmor. 
Odlučili smo sami, radnim akcijama, započeti s uređenjem. Odaziv je bio izvanredan pa smo 
se paralelno natjecali za projekt kroz program lokalnog partnerstva koji nam je od strane 
Odjela za gradsku upravu i samoupravu odobren. Ostalo smo ostvarili donacijama uspješnih 
obrtnika s Pehlina, kao što su Pehlinkop, Rijeka gradnja, Birota i drugi, te sredstvima 
prioriteta i na opće zadovoljstvo doveli pred dovršetak, te smo tako još jedan neuređeni i 
zapušteni prostor pretvorili u mjesto za igru i odmor.  

  

 

 

 

 

 

 

"MIĆE ĆAKULE ZDOLA PETEHA" – NEUREĐENA ZELENA POVRŠINA KOD 
ČEŠKOG DOMA                                                       
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KOMUNALNI RADOVI IZ SREDSTAVA PRIORITETA 

UPOJNI BUNAR  

  

Izgradnja velikog upojnog bunara na 
Baretićevu koji prikuplja vodu sa područja 
Plasa, Straže i Baretićeva, te izgradnja 
stepenica koje vode na stazu i bliži prolaz 
prema autobusnom okretištu na Turkovu. 

NOGOSTUP 

U ulici Minakovo- pokraj Doma kulture i 
dječjeg vrtića Pehlin- od kada je izvršena 
preregulacija prometa, te su obje ceste 
odlukom VMO Pehlin postale jednosmjerne , 
ukazala se potreba, ali i otvorila mogućnost za 
uređenje nogostupa zbog sigurnijeg prolaza 
pješaka od obližnje autobusne postaje, kao i 
sigurniji dolazak u prostor dječjeg vrtića i škole 

NASTAVAK SADNJE DRVOREDA UZ 
ULICU PEHLIN 

 

MEMORIJA NA KAPELICU SV. IVANA 
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AKTIV DOBROVOLNJIH DARIVATELJA KRVI PEHLIN 

Aktiv dobrovoljnih darivatelja krvi na Pehlinu djeluje 
od 2001.godine. Naš Aktiv danas broji više od 200 
darivatelja. Svake godine organiziramo 3-4 akcije darivanja 
krvi na koje se odazove 30-60 darivatelja. Posebno veseli 
odaziv mladih, tako da ne prođe akcija da se ne odazovu 
novi darivatelji, koji daruju krv po prvi puta. U našem Aktivu 
pored pojedinaca, imamo i obiteljske darivatelje, te se ova  
humana gesta prenosi unutar obitelji darivatelja.  

  Akcije organiziramo u Domu kulture, Pehlin, ili u 
prostorima OŠ Pehlin, ovisno o vremenskim uvjetima. One akcije koje se održavaju u školi 
imaju i edukativni karakter jer se tako školarci upoznaju s ovom hvale vrijednom aktivnošću. 
Sljedeća akcija darivanja krvi na Pehlinu biti će 17.01.2013. godine, na dan Antonje, kad u 
našem kraju počinje maškarano ludilo, pa ovim putem sve punoljetne čitatelje pozivamo da 
nam se pridruže, da daruju krv, da se malo družimo, a iza toga ludujemo do Pepelnice.                  
DARUJTE KRV JER KRV ZNAČI ŽIVOT ! 

                                                                                                            Alen Rubeša  

PEHINARSKI FEŠTARI 

Karnevalska grupa „Pehinarski feštari“ 
osnovana je još davne 1953. godine, s ciljem 
očuvanja i promocije običaja i kulture našeg kraja. 
Prije 59 godina okupila se grupa Pehinarskih mladića 
i odlučila krenuti u maškare. Dok su razmišljali u 
kakve bi se kostime mogli maskirati, sjetili su se da 
puno ljudi s Pehlina kod kuće ima uniforme bivše 
vojske. Otišli su do ljudi koji su im sa zadovoljstvom 
dali uniforme koje su mladići prepravili. Na uniforme 

koje su opasali 
opasačom našili su 
resice, a na kape su 
stavili paunova pera. Tijekom svih godina aktivnost grupe nije 
jenjavala, već je rasla iz godine u godinu da bi 1982. godine 
uz „Halubajske zvončare“ i grupu „Lako ćemo“, bila začetnica 
danas prestižnog, međunarodnog Riječkog karnevala. Osim 
na Riječkom karnevalu, svoje je običaje grupa promovirala na 
mnogim karnevalima, redutama i drugim kulturnim 
manifestacijama u Hrvatskoj, ali i u Sloveniji i Italiji. Pehinarski 

feštari sudjeluju u organizaciji svih događaja na Pehlinu. Tako već 20 godina organiziraju 
„Maškarani Pehin“ koji je prošle godine bio i 10.međunarodni. Jedna su od rijetkih grupa koja 
ima svoj pusni orkestar. Osim karnevala i maškara Pehinarski feštari su i ekološka udruga. 
Vrijedne ruke Pehinarskih feštara su uvijek spremne za rad i pomoć drugima, a kad zatuli 
Antonjski rog oblače se u uniforme i kreće se u 5. godišnje doba uz nezaobilaznu Pehinarsku 
himnu koja kaže : „KAD PRIDU PUSNI DANI, SAKO LETO TU SMO MI…“  

                                                                                                       Alen Rubeša 
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MJEŠOVITA VOKALNA SKUPINA MISTRAGE 

„Desetak mladeh, pet glasi, zericu sluha, čuda 
dobre voji i jedan pravi maestro. To našemu mestu fali.“ 
Tako smo počeli govorit još na početke ovega leta i već 
21.05. dobili smo rešenje, da smo osnovani pod imenon 
Mješovita vokalna skupina Mistrage. Najponosneji smo da 
nan je maestro Saša Matovina.   

Našli smo se od sakudar, z Pehina, Gromišćine, Kastva, Svetega Mateja, od Pobar, z 
Klani, se mladi judi, puni voji i jubavi prama kantu. Jako kuntenti, svoj prvi nastup smo imeli 
već 07.07.2012. va opere „Cavalleria Rusticana“ u sklopu manifestacije „Riječke ljetne noći“, 
a drugi smo put zakantali na našen Pehine, va crekve, 04.10.2012.  

Kad su nas pitali ča ćemo kantat i kakovi su nan plani, rekli smo da nan je najvažneje 
da se našen juden zapijažamo, da nas radi pridu čut i da ćemo tako zibrat pjesmi ke ćemo 
kantat : od domaćeh, straneh, moderneh i oneh starinskeh. Još smo na početke i komać se 
vadimo, ma imamo velu želju storit k'letu jedan koncertić – za naš prvi rojendan. 

Ča reć, nego da se nadamo da ćemo našemu Pehinu bit na ponos i da ćemo vas seh 
skupa umet razveselit. Aš ni niš lepše nego kad se zakanta. 

                                                                                                                        Alen Rubeša 

Dragi čitaoci, 

baviti se tj. živjeti kulturu u ovim je vremenima izuzetno teško, no mi smo na Pehlinu u ovom 
periodu imali niz kulturnih događanja. U većini slučajeva kulturom smo se bavili za vrijeme 
dana MO, ali kultura nije zamrla ni tijekom ostalih dana u godini. Kako je ovo dvobroj kojim 

obuhvaćamo period od dvije godine, kultura na 
Pehlinu  još uvijek živi. 

Tako se možemo pohvaliti izložbom slika našeg 
sumještanina, akademskog kipara i slikara Željka 
Kranjčevića – Wintera pod nazivom „Obale“. 
Istodobno je u istom prostoru svoje radove izložila 
sumještanka Vesna Rudanović, koja se amaterski 
bavi umjetnošću. Izložba je trajala od 03.-07.2011. 
godine, u dvorani Doma kulture Pehlin. 

OBALE – Winterov opus sadrži 7 slika većeg 
formata, naslikanih tehnikom akrila na platnu…silina vala, valova mora u sukobu sa 
mirnoćom obale, ocrtava horizont tamo u daljini; vizure horizonta vide se u sukobima mora i 
oblaka…val,  oblak, stijena…mnoštvo valova, sjena…Winter čvrstim potezom žarkih boja 
naglašava jakost i moć mora i valova. 

 Gđa. Vesna Rudanović se amaterski bavi obradom prirodnih materijala tehnikom – 
dekupaža. Članica je udruge „Mavrica“ iz Kastva. Njezini oslikani crjepovi odišu nostalgijom 
starih kuća našega kraja, a slike Rijeke vraćaju nas u prošla vremena. Radoznalost 
posjetitelja bila je velika kao i posjećenost izložbe. 

Po starome, dobrome običaju utorak 04.10.2011. godine bila je upriličena čakavska večer 
pod nazivom Besedu po besedu, a priredio ju je naš mještanin Mali Kosićev. Njegova dva 
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feštarska prijatelja „muzikanta“, Marin Dujmović – „duja“ i Eugen Travalja – „trava“ pripomogli 
su svojim muziciranjem na harmonici i gitari te doprinijeli ugodnoj atmosferi i „druženju“ s 
čakavicom. Pjesme su nadahnute Pehlinom tj. događajima iz života ljudi prije pedesetak 
godina. Uz domaću besedu i pjesmu DUA KVARITON te puno smijeha bilo je to lijepo 
druženje. 

Najveseliji događaj za naše najmanje Pehlinare bio je 19.12.2011. kad im je stigao Djed 
Božićnjak. Na priredbi koju su organizirale tete i djeca vrtića, taj vremešni djedica podijelio je 
mališanima darove. Bilo je suza radosnica, no i malih strašljivaca koji nisu htjeli sjesti ni u 
krilo Djeda Božićnjaka. 

U ovoj 2012. godini ponovili smo sve kulturne manifestacije, ali s drugim akterima. U sklopu 
ovogodišnjih dana MO bila je izložba radova naših sumještanki koje se u svoje slobodno 
vrijeme bave likovnim stvaralaštvom. Svoje su nam radove predstavile : gđa. Sonja Blečić, 
gđa. Avelina Srok Lučić i gđa. Dibbie Host.  

Ove smo godine namjerno ostvarili izložbu naših 
amaterki, zaljubljenica u boje i kistove te tehniku 
decoupagea (dekupaža), jer nam je želja da na 
Pehlinu upoznamo što više ljudi koji se bave bilo 
kojim vidom kulture.  

Radovi gđe. Sonje, koja je izložila svojih pet likovnih 
ostvarenja su pejzaži u tehnici ulja na platnu. Ona je 
članica likovne udruge „Braća Baštijan“ iz Viškova. 

Pet radova gđe. Aveline su pejzaži oslikani akrilom na 
platnu i jedna mrtva priroda u istoj tehnici. 

Gđa. Dibbie koja inače vodi likovne radionice za oblikovanje vune izložila je svoje radove 
decoupagea (dekupaža) na crjepovima i staklu. 

Interes za izložbu bio je izuzetan, a uz izložbu upriličeno je i čitanje čakavske zbirke „Litrati 
bez kvadri“ u interpretaciji autora Ivana Rudanovića – Malog Kosićeva. 

Nadamo se da ćemo uspjeti da ovakvim načinom prezentiranja radova naših sumještana, 
umjetnika amatera zainteresiramo i ostale da se uključe u kulturna zbivanja na Pehlinu. 

                                                                                                   Ivan Rudanović – Mali Kosićev   

KLUB UMIROVLJENIKA PEHLIN 

Klub umirovljenika  Pehlin osnovan je 2011.god. i 
djeluje u Domu Pehlin,  Minakovo 30. Službeno 
otvaranje prostorija Kluba bilo je  04.07. ove 
godine uz nazočnost gradonačelnika  gdina  
Obersnela, kada je Klub na dar dobio TV 
prijamnik. 

Klub je otvoren od ponedjeljka do petka od 17-20 
sati. Umirovljenici se druže i  igraju šah, karte, 
stolni tenis,  gledaju TV, a kad je lijepo vrijeme 
boćaju.     
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U klubu radi čajna kuhinja gdje se po popularnim 
cijenama može popiti kava, čaj, sokovi, mlijeko. Klub 
danas ima 67 članova. Zainteresirane za učlanjenje 
u klub obavještavamo da se mogu učlaniti  
ponedjeljkom od 17-18 sati uz godišnju članarinu od 
30 kn s tim da se godina računa od dana uplate 
članarine. Članstvo u Klubu omogućuje brojne 
pogodnosti, kao besplatno mjerenje krvnog tlaka i 
šećera u krvi u Kružnoj ulici-srijedom od 9-11, 
korištenje bazena na Kantridi-pon., sri.,  pet. od 
12:30-15:30, vježbanje u dvorani D. Lukarić na 
Kozali – pon. od 11-12. Po želji mogu se učlaniti u 

planinarsku sekciju Udruge za 40 kuna na godinu uz  šetnje i izlete svakog tjedna pod 
stručnim vodstvom uz plaćeno osiguranje i popuste na planinarskim odredištima. 

EDUKACIJE, PREDAVANJA I PREDSTAVE besplatno učenje engleskog i njemačkog 
jezika; 20% popusta za učlanjenje u gradsku knjižnicu nakon prijave u Udrugu; dva puta 
mjesečno besplatne predstave u Art kinu Croatia uz predbilježbu na šalteru 
Udruge;redovita suradnja s HNK Ivana pl. Zajca za čije predstave članovi Udruge imaju 
popust. 

SUBVENCIONIRANJE RUČKA -za članove Matice umirovljenika Rijeke koji imaju prihode 
do 2.000 kuna, Grad Rijeka osigurava ručak po povoljnoj cijeni. Ručak se poslužuje u bistrou 
Cres, Trg kralja Tomislava 1 (u sklopu Željezničkog kolodvora) svaki dan od 11 do 13 sati po 
cijeni od 14 kn . Pravo ostvarujete podizanjem bonova u Matici, uz predočenje članske 
iskaznice i zadnjeg odreska od mirovine. Bonovi se podižu od 25. u mjesecu za sljedeći 
mjesec ili do 5. u mjesecu za tekući mjesec. Korisnici dobiju blok bonova za svaki dan u 
mjesecu, koji pri konzumaciji ručka trebaju predati u bistrou. 

OSTALO -  izleti (osim zimi)jednom mjesečno po povoljnim cijenama i  volonterske akcije u 
kojima imate priliku doprinijeti civilnom društvu provodeći vrijeme u društvu vršnjaka (berbe 
grožđa i maslina, uređenje okoliša…) 

KAKO  MOŽETE DOBITI INFORMACIJE O AKTUALNOSTIMA-pri svakom dolasku u Klub 
proučite oglasnu ploču na kojoj se nalaze sve aktualne informacije;-emisija «ZLATNE 
GODINE» svake nedjelje u 9:00 sati na Radio Rijeci; broj telefona  Matice (Rijeka) 212-
109;-broj telefona Kluba 269-496, Internet str. http://penzići.rijeka.hr 

                                                                                                           Stjepan Horvat  

Našim najstarijim sumještanima, kada su bolesni i nemoćni, osim brige njihovih najbližih 
pruža se  mogućnost  stručne zdravstvene njege u kući. 

ZDRAVSTVENA NJEGA U KUĆI BOLESNIKA 

Zdravstvena njega u kući bolesnika je djelatnost koju provode 
medicinske sestre i tehničari u sustavu primarne zdravstvene 
zaštite. Najčešće je to nastavak zdravstvene njege po izlasku 
iz bolnice. Postupci zdravstvene njege provode se u domu 
bolesnika i zahtijevaju dodatna znanja i napore medicinskih 
sestara. Potrebna je prilagodba uvjetima u svakom domu 
bolesnika i njegovoj obitelji i njihovim navikama.  

http://penzići.rijeka.hr/
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Zbrinjavaju se uglavnom najteži bolesnici, nepokretni ili teško pokretni, ovisni o tuđoj njezi i 
pomoći, koji ne mogu sami održavati osobnu higijenu, sa operativnim ili kroničnim ranama, 
kateterima, stomama, uzima se materijal za laboratorijske pretrage, provodi se edukacija 
bolesnika i obitelji i slično. Zdravstvena njega u kući je timski rad obiteljskog liječnika, 
patronažne sestre i medicinske sestre iz zdravstvene njege u kući. 

Osigurana osoba može ostvariti pravo na zdravstvenu njegu u kući na teret Hrvatskog 
zavoda za zdravstveno osiguranje prema stanju bolesti i na način propisan Pravilnikom 
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje. Medicinska sestra iz zdravstvene njege tada 
redovito dolazi u dom bolesnika i provodi zadane postupke, te bolesnik i njegova obitelj imaju 
sigurnost, a obiteljski liječnik uvid u stanje svog teškog bolesnika. 

Cilj zdravstvene njege u kući je poticanje bolesnika na što veću samostalnost u 
zadovoljavanju osnovnih životnih potreba, te očuvanje ili unaprjeđenje kvalitete života.                                                                                              

                                                                                                                                                                            
Ljubinka Sanković prvostupnica sestrinstva    

                                                                                 

ČEŠKA BESEDA 

Na Pehlinu djeluje udruga 
češke nacionalne manjine "Češka 
beseda" koja već nekoliko godina vrlo 
uspješno surađuje s MO Pehlin.  

Rad Češke besede Rijeka u prethodne dvije godine možemo podijeliti na onaj dio koji 
se odnosi na izgradnju i dovršavanje nekih dijelova same zgrade Doma i na kontinuirane 
društvene i kulturne djelatnosti članova Besede.  Nešto sredstava pokušavamo pribaviti 
iznajmljivanjem određenih prostorija za neka javna i privatna događanja kao što su : satovi 
zumbe, skupovi raznih organizacija i stranaka, te obiteljska okupljanja i proslave. Zadnje 
navedeno često koriste i mještani Pehlina. Predsjednica Češke besede, gđa. Fanika Husak, 
ove je godine dobila priznanje Grada Rijeke za partnerstvo s Mjesnim odborom Pehlin, na 
prijedlog samog Mjesnog odbora zbog dosadašnje suradnje i mogućnosti besplatnog 
korištenja prostorija Doma. Sa zadovoljstvom smo prepuštali naše dvorane Dječjem vrtiću 
Pehlin za njihove priredbe, Feštarima, predavačima Odjela za promet i ceste, a predviđamo i 
buduću suradnju. Većinu vremena Češki dom koriste sami članovi za kulturni rad i druženje. 
U sklopu Besede djeluje knjižnica, dramska sekcija, pjevački zbor, lutkari i plesači. Formirane 
su tri plesne skupine : bračni parovi, starija i mlađa dječja skupina. Djeca plešu folklorne i 
moderne plesove, a dobar dio djece su učenici Osnovne škole Pehlin. Ovom prilikom 
pozivamo svu zainteresiranu djecu da im se pridruže jer je to mogućnost i za zabavu i 
putovanja, ali i za ozbiljan rad.  

Pod pokroviteljstvom Savjeta za nacionalne manjine ove je godine održan 5. Festival „Djeca 
Rijeci“ na kojem su sudjelovala djeca iz Rijeke i županije, nekoliko Čeških beseda iz 
Hrvatske, gosti iz Češke Republike i nama uvijek dragi gosti iz Osnovne škole Pehlin. 
Zahvaljujući folkloru djeca imaju priliku putovati Češkom i Hrvatskom. Ove godine su 
sudjelovali na Međunarodnom festivalu folklora u Pragu gdje su osvojili 2. mjesto u 
konkurenciji 15 zemalja svijeta.  
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Dva do tri puta godišnje mladi plesači samostalno upriličuju cjelovečernje produkcije 
svojih modernih plesova. Ovom prilikom pozivamo sve mještane Pehlina, a posebice one 
najmlađe, da ih dođu pogledati na sljedećoj koja će se održati 15.12. ove godine.  

Najvažniji događaj u životu i radu Češke besede Rijeka u protekle dvije godine je bilo 
postavljanje i otkrivanje biste T.G.Masaryka u holu zgrade Doma.  

Četiri puta godišnje Češka beseda izdaje svoj bilten. Također ima i svoju web stranicu koja je 
na tri jezika (hrvatski, češki i engleski). Na www.ceskabesedarijeka.hr svi zainteresirani 
mogu dobiti detaljniji uvid u naš rad, a plesače možete naći na Facebooku 
(www.facebook.com/liw09) i Youtubeu (www.youtube.com/user/racicirijeka). Ovim putem vas 
želimo upoznati s našim radom i pozvati na naša druženja. Ako ste željni volonterskog 
kulturnog rada onda i u naše članstvo. 

                                                                                                                  Snježana Husak    

2013. GODINE – POČETAK  GRADNJE  DJEČJEG VRTIĆA I JASLICA 

 

Krajem rujna 2012.godine izdana je pravomoćna građevinska dozvola za izgradnju dječjeg 
vrtića I jaslica na lokaciji Androv breg, na površini cca. 5000 m². Izvedbeni projekt koji vidite 
na gornjim slikama predstavlja jedan od najljepših objekata takve namjene u Rijeci i šire. 
Unatoč teškoj krizi imamo obećanje gradonačelnika Grada Rijeke, gdina.V.Obersnela da će 
se pronaći način za početak gradnje. Sa naše strane kao Vijeće MO postavili smo kao 
prioritet br.1 daljnje širenje mreže kanalizacije i plina baš na tim pozicijama kako bi se 
olakšalo, ali I ubrzalo konačno dovršenje dječjeg vrtića I jaslica 

http://www.ceskabesedarijeka.hr/
http://www.facebook.com/liw09
http://www.youtube.com/user/racicirijeka
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NAGRADNA IGRA 
Dragi prijatelji Pehlina, poigrajte se s nama i odgonetnite što predstavljaju ove dvije 
fotografije i gdje se nalaze lokacije snimanja. 

    FOTOGRAFIJA BR.1                                                    FOTOGRAFIJA BR.2 

 

Odgovore možete slati do 31.siječnja 2013. na  adresu MO Pehlin, Pehlin 58. Između 
pristiglih točnih odgovora pobjednik će biti izvučen, na Pepelnicu 2013. u Domu 
kulture Pehlin . Pobjednik osvaja knjigu Ivana Miodraga Rudanovića “Moj Pehin” 

GLAS PEHLINA, informativni list za područje Mjesnog odbora Pehlin 

IZDAVAČ: Vijeće Mjesnog odbora Pehlin, Pehlin 58, Tel:051/269-617, fax 051/329-160 

UREDNIŠTVO :Ivan Bogdanić, Renato Rubeša, Kristina Banić 

E-mail :mo.pehlin@rijeka.hr;  www.rijeka.hr/mjesni odbori/pehlin 

Naklada: 1 000 primjeraka                                                Tisak: DES, Split 

 

http://www.rijeka.hr/mjesni

